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Størrelse: 48/50 (52/54 - 56/58). Tallene for størrelse 52/54 
og 56/58 står oppført etter hverandre i parentesen, adskilt 
med bindestrek. Der det kun er oppgitt ett tall, gjelder dette 
for alle størrelser.

Garn: Cool Wool fra Lana Grossa (100% ren ull (merino 
­ekstra fin), LL ca. 160 m/50 g), 750 (800 - 850) g stålblå 
(frg 2037) 

Pinner: Nr. 3,5 og 4, kort rundp nr. 3,5

Strikkefasthet: 23 m og 34 p glattstrikk på p nr. 4 = 10 x 
10 cm, 23 m og 40 p strukturmønster på p nr. 4 = 10 x 10 cm

Vrangbord: (på p nr. 3,5) Strikk vekselvis 2 r, 2 vr.

Glattstrikk: (på p nr. 4) Strikk r fra retten og vr fra vrangen. 

Strukturmønster: (på p nr. 4) Strikk etter diagram, rapporten 
er delelig med 11 m. Alle p fra både retten og vrangen er teg-
net inn. For å få et bedre overblikk er p fra vrangen markert 
med lysegrått. Gjenta 1.–6. p. 

Bakstykket: Legg opp 122 (134 - 142) m på p nr. 3,5 og 
strikk vrangbord. Strikk 1. p fra vrangen etter flg. inndeling: 
Kantm, 1 vr, * 2 r, 2 vr, gjenta fra *, avslutt p med 2 r, 1 vr, 
kantm. 
Strikk til arb måler 7 cm, bytt til p nr. 4 og fortsett med glatt-
strikk, men øk 1 (0 - 3) m på 1. p = 123 (134 - 145) m. 
Strikk til arb måler 35 cm fra vrangborden og strikk videre 
strukturmønster: Kantm, 11 (12 - 13) rapporter etter diagram, 
kantm. Strikk 6 p strukturmønster og fell av 5 (7 - 9) m i hver 
side til ermehull = 113 (120 - 127) m, fell videre i hver side på 

hver 2. p 4 m 1 gang, 3 m 1 gang, 2 m 1 gang og 1 m 2 gan-
ger = 91 (98 - 105) m. 
Strikk til strukturmønsteret måler 24 (25,5 - 27) cm og fell av. 

Forstykket: Strikk som bakstykket, men fell til hals når struk-
turmønsteret måler 15 (16,5 - 18) cm. Fell av de midterste 13 
(14 - 13) m og strikk hver side ferdig for seg. Fell videre mot 
halsen på hver 2. p 5 m 1 gang, 4 m 1 gang, 3 m 1 gang og 
1 m 2 ganger. Strikk til strukturmønsteret måler 24 (25,5 - 
27) cm og fell av de 25 (28 - 32) skulderm. 

Ermer: Legg opp 62 (66 - 70) m på p nr. 3,5 og strikk vrang-
bord. Strikk 1. p fra vrangen etter flg. inndeling: Kantm, 1 vr, * 
2 r, 2 vr, gjenta fra *, avslutt p med 2 r, 1 vr, kantm.
Strikk til arb måler 7 cm, bytt til p nr. 4 og fortsett med glatt-
strikk, men øk 1 (2 - 1) m på 1. p = 63 (68 - 71 m). Øk 1 m i 
hver side på hver 6. p 19 ganger (på hver 6. p 16 ganger og 
hver 4. p 6 ganger - på hver 6. p 10 ganger og hver 4. p 
16 ganger) = 101 (112- 123) m. 
Strikk til arb måler 38 cm fra vrangborden og strikk videre 
strukturmønster: Kantm, 9 (10 - 11) rapporter etter dia-
gram, kantm.
Strikk 6 p strukturmønster og fell av 5 (7 - 9) m i hver side til 
ermetopp = 91 (98 - 105) m, fell videre i hver side på hver 2. 
p 4 m 1 gang, 3 m 1 gang og 2 m 1 gang og 1 m 3 (3 - 4) 
ganger, deretter 1 m på hver 4. p 10 (10 - 11) ganger, på hver 
2. p 1 m 3 ganger, 3 m 1 gang, 5 m 1 gang og fell så av de 
resterende 25 (32 - 35) m.

Montering: Sy sammen skuldrene. Plukk opp 116 m med 
den korte rundp langs halsen til halskant, strikk 5–6 cm vrang-
bord og fell løst av. Brett kanten inn mot vrangen og sy den 
fast. Sy i ermene og sy erme- og sidesømmer.

Diagram

Tegnforklaring:
= Retten: 1 vr

= Retten: 1 r

= Vrangen: 1 r

= Vrangen: 1 vr
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Strikk alltid en prøvelapp! Strikk en prøve som måler ca. 12 x 
12 cm i samme mønster som den valgte modellen. Tell hvor 
mange m du har i bredden og p i høyden på 10 x 10 cm. Har 
du færre m enn oppgitt strikkefasthet, strikker du løst og må 
bytte til ½ til 1 nr. tynnere pinner. Har du flere m enn oppgitt 
strikkefasthet, strikker du stramt og må bytte til ½ til 1 nr. tyk-
kere pinner. 
Vær oppmeksom på at oppskriftene kan variere. Det er ikke 
alltid at strikkefastheten i oppskriften er den samme som på 
banderolen. Strikkefastheten på banderolen er imidlertid alltid 
målt på glattstrikk. For å få riktig passform er det viktig at prø-
velappen strikkes i samme mønster som modellen og at strik-
kefastheten overholdes. Da vil ønsket modell ikke bare se fin 
ut, men også passe!

Kolofon

Utgiver: Lana Grossa GmbH, Gaimersheim, www.lana-grossa.com
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Strikkeprøve

Fortkortelser
arb = arbeid(et) 
art. nr. = artikkel nummer
beg = begynne(lse)
ca. = cirka
dbst = dobbelstav
diagr = diagram

flg. = følgende
fm = fastmaske
frg = farge
ggr = ganger 
kantm = kantmaske(r)
kjm = kjedemaske

krepsem = krepsemaske
LL = løpelengde 
lm = luftmaske
m = maske(r)
nr. = nummer
omg = omgang(er) 

p = pinne(r) 
r = rett
st = stav
str. = størrelse(r) 
vr = vrang
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